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SAMPLE AND METHODOLOGY 

Methodology and LOI: Web survey 5 min 

Sample: Sweden n=200 GPs 

Screener: on specialty / GPs 

Recruitment: Global PI / OneKey, no target list 

Survey language: Swedish 

Consent: tailored, no PV 

Incentive: standard  

 

QUESTIONNARE  

Jag arbetar på 

□ Vårdcentral i regiondriven regi 114 = 57 % 
□ Vårdcentral inom privat regi 80 = 40 % 
□ Digital vårdgivare 2 = 1 % 
□ Annat 4 = 2 % 

Data: single punch. Open answer after ’Annat’  

 

Vilken är din nuvarande yrkesroll? 

□ Specialist i allmänmedicin 167 = 83,5 % 
□ ST-läkare i allmänmedicin 30 = 15 % 
□ AT-läkare 
□ Vikarierande underläkare 
□ Inhyrd läkare 1 = 0,5 % 
□ Konsulterande specialistläkare 
□ Annat 2 = 1 % 

Data: single punch. Open answer after ’Annat’  

 

Hur väl anser du att primärvården är rustad (exempelvis vad gäller resurser och 
kompetens) för att hantera patienter med hjärt-kärlsjukdomar? 

□ Mycket väl rustad 30 = 15 % 
□ Ganska väl rustad 125 = 62,5 % 



□ Varken väl eller dåligt rustad 34 = 17 % 
□ Ganska dåligt rustad 10 = 5 % 
□ Mycket dåligt rustad 1 = 0,5 % 

Data: single punch 

 

Upplever du att du har tillräckligt med tid att ta hand om alla dina hjärtpatienter? 

□ Ja, i mycket hög utsträckning 23 = 11,5 % 
□ Ja, i viss utsträckning 98 = 49 % 
□ Delvis 56 = 28 % 
□ Nej, i liten utsträckning 17 = 8,5 % 
□ Nej, inte alls 6 = 3 % 

Data: single punch 

 

Hur upplever du att "vårdövergångarna" fungerar (samarbetet med specialiserad vård 
inom hjärtsjukdomar och den kommunala hemsjukvården, remittering och 
utskrivning)? 

□ Mycket väl 18 = 9 % 
□ Ganska väl 77 = 38,5 % 
□ Varken väl eller dåligt 66 = 33 % 
□ Ganska dåligt 35 = 17,5 % 
□ Mycket dåligt 4 = 2 % 

Data: single punch 


